

«Золотые руки ангела» - Всероссийская общественная организация, которая занимается изготовлением предметов, необходимых для спасения людей. К волонтерскому движению присоединилась и наша школа. Мы приняли активное участие в акции «Окопная свеча». Всей школой собирали банки для изготовления свечей. В работу включились не только дети, но и педагоги, и родители, и просто неравнодушные люди, их оказалось очень много. Шиндякин Д.С., Жукова А.П., Тоцкий И.А. принесли воск, которого хватило на всю партию свечей. К заливке подготовили 85 банок.

10 а класс и его классный руководитель, Менчинская Наталья Никитична, на этом не остановились, они продолжили изготавливать свечи. Одни очищали банки, другие подготавливали картон, готовили банки к заливке. Самую сложную работу, заливка банок парафином, выполнял Андрей Александрович Менчинский. На сегодняшний день изготовили более 300 свечей.

Спасибо ВСЕМ неравнодушным: детям, педагогам, родителям, ведь эти свечи так необходимы нашим защитникам!









